Hazi feladat
Szabaly alapu tudasbazisok ellendrzése

Tekintsiink egy szamovart az 4ban szerepl6 valtozokkal
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A szamovar-beli viz szintjének és hdmérsékletének valtozasat az alabbi szabalyokkal irjuk le:

if (szi="nyitva” and sz,="zarva” and k="zarva”) then (h="n6" and T="csokken”);
if (szi="zarva” and sz,="nyitva”) then h="csokken”;
if (szi="zarva” and sz,="zé&rva” and k="nyitva”) then (h="4lland6” and T="nd");

1. Datalog form4ju-e a szabalyrendszer? Ha nem, alakitsa datalog formajuva!
2. Rajzolja fel a szabalyrendszer szerkezeti grafjat!
3. Teljes-e és ellentmonddsmentes-e a szabalyrendszer?

Bekiildési hatarido: a kovetkezo foglalkozas kezdeti idépontja
Bekiildési e-mail cim: hangos.katalin@virt.uni-pannon.hu



